Проверочная работа по теме « Промышленность »
Вариант 1
1. Закончите предложения.
 Обрабатывающая промышленность — это … . 
 В состав обрабатывающей промышленности входят…………..
2. Выберите  правильное утверждение.
А)  Легкая промышленность объединяет отрасли, которые производят ткани, одежду и обувь.
Б)   Легкая промышленность перерабатывает сельскохозяйственное сырье и производит продукты питания.
В)   На предприятиях легкой промышленности производится 100% не продуктовых товаров для населения.
		3. Заполните таблицу:       Характеристика отраслей легкой промышленности

	Отрасль
	Производимая продукция
	Размещение

	Текстильная
	
	

	Швейная
	
	

	Кожевенная
	
	

	Обувная
	
	

	Меховая
	
	



	4. Установите соответствие

1.	Установите соответствие между каждым из полезных ископаемых и странами, которые 
	
	специализируются на их добыче:
	
	

	
	
	
	Полезные ископаемые
	Страны
	

	
	
	1)
	уголь
	А) Саудовская Аравия, США, Россия
	

	
	
	2)
	нефть
	Б) США, Россия, Канада
	

	
	
	3)
	калийные соли
	В) Китай, Индия, США
	

	
	
	         4) 
	природный газ
	Д) Канада, Россия, Беларусь
	

	2.
	Установите соответствие:
	
	

	
	
	
	Отрасль промышленности
	Мировые лидеры
	

	
	
	1)
	Машиностроение 
	А) Китай, Индия, США, Япония
	

	
	
	2)
	Химическая пр-ть
	Б) Детройт, Дортмунд.
	

	
	
	
	3) Производители хлопчатобумажных тканей 
	В) США, Китай, Индия
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	         4)
	Производители  электроэнергии
	Г) США, Германия, Япония, Китай
	

	3. Установите соответствие:
	
	

	
	
	
	Тип электростанций
	Страны
	

	
	
	1)
	 ТЭС
	А) США, Япония, Франция
	

	
	
	2)
	 АЭС
	Б) Китай, США, Россия, Индия, Польша
	

	
	
	3)
	ГЭС
	В) Китай, Россия, США, Бразилия, Норвегия
	

	4.
	Установите соответствие:
	
	

	
	
	
	Промышленность
	Факторы размещения
	

	
	
	1)
	Химическая
	А) сырьевой, потребительский
	

	
	
	2)
	Пищевая
	Б) сырьевой, трудовой, потребительский
	

	
	
	3)
	Машиностроение
	В) сырьевой, энергетический, водный
	



5. Охарактеризуйте экологические проблемы, возникающие в связи с работой предприятий лесной промышленности. Определите, к каким последствиям они могут привести. Предложите оптимальные пути решения этих проблем.
Проверочная работа по теме « Промышленность»
Вариант 2 
1. Закончите предложения.
Химическая промышленность — отрасль обрабатывающей промышленности, которая … .
В состав химической промышленности входят…………………
2.  Выберите  правильное утверждение
Отрасль промышленности, которая занимается добычей руды, ее обогащением, выплавкой чистых металлов и их сплавов, — это:
   А) черная металлургия;
   Б) цветная металлургия;
   В) металлургия.
[bookmark: _GoBack]3. Заполните таблицу :   Характеристика отраслей легкой промышленности
	Отрасль
	Производимая продукция
	Размещение

	Мукомольно-крупяная
	
	

	Рыбная
	
	

	Мясная
	
	

	Молочная
	
	

	Овоще-консервная
	
	



	4. Установите соответствие
1.	Установите соответствие между каждым из полезных ископаемых и странами, которые

	
	специализируются на их добыче:
	
	

	
	
	
	Полезные ископаемые
	Страны
	

	
	
	1)
	уголь
	А) Саудовская Аравия, США, Россия
	

	
	
	2)
	нефть
	Б) США, Россия, Канада
	

	
	
	3)
	калийные соли
	В) Китай, Индия, США
	

	
	
	         4) 
	природный газ
	Д) Канада, Россия, Беларусь
	

	2.
	Установите соответствие:
	
	

	
	
	
	Отрасль промышленности
	Мировые лидеры
	

	
	
	1)
	Машиностроение
	А) Китай, Индия, США, Япония
	

	
	
	2)
	Химическая пр-ть
	Б) Детройт, Дортмунд.
	

	
	
	
	3) Производители хлопчатобумажных тканей
	В) США, Китай, Индия
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	         4)
	Производители  электроэнергии
	Г) США, Германия, Япония, Китай
	

	3. Установите соответствие:
	
	

	
	
	
	Тип электростанций
	Страны
	

	
	
	1)
	 ТЭС
	А) США, Япония, Франция
	

	
	
	2)
	 АЭС
	Б) Китай, США, Россия, Индия, Польша
	

	
	
	3)
	ГЭС
	В) Китай, Россия, США, Бразилия, Норвегия
	

	            4.
	Установите соответствие:
	
	

	
	
	
	Промышленность
	Факторы размещения
	

	
	
	1)
	Химическая
	А) сырьевой, потребительский
	

	
	
	2)
	Пищевая
	Б) сырьевой, трудовой, потребительский
	

	
	
	3)
	Машиностроение
	В) сырьевой, энергетический, водный
	



5. Перечислите экологические проблемы, которые возникают в связи с работой энергетической отрасли.  Приведите доказательства того, что энергетика является основой современного хозяйства

